



## **В Нолинске несовершеннолетние подозреваются в угонах автомобилей**



*Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении несовершеннолетних возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).*

По версии следствия, в городе Нолинске 16-летний и 17-летний подростки увидели на одной из улиц автомобиль. Воспользовавшись тем, что двери автомобиля не заперты, без цели его хищения подростки сели в салон автомобиля, после чего откатились на несколько метров от стоянки. При этом в процессе движения двигатель транспортного средства они завести не смогли, после чего автомобиль был оставлен ими.

После этого они угнали еще два автомобиля, принадлежащих местным жителям. Однако



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

подростки не справились с управлением, застряли и покинули транспортные средства.

В отношении подростков возбуждено уголовное дело. Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1778476>